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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbring im ***sup Gasthof Bad Hochmoos

- 4 x Halbpension

- Saalachtal-Card

- Reiseleitung: Daniela Haertel

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 60,00 €

Preise / Optionen:

22.09.2024 - 26.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 875,00 €

Salzburgs schönste Almen - Wandern mit Genuss -

5 Tage

Unsere Wanderreise führt Sie diesmal zu den schönsten Almen im

Salzburgerland. Unter fachkundiger Führung von Daniela Haertel wandern

Sie zu den schönsten Zielen im Raum Lofer und den Nationalparks

Weißbach und Berchtesgaden.

Diese Wanderungen sind geeignet für "Bergfexen", Genußwanderer und

Begleitpersonen, die nur genießen wollen.

1.Tag: Anreise und Einstiegswanderung 

Über die Westautobahn erreichen wir den ersten Programmpunkt unserer Wanderreise, Bad

Reichenhall. Nachdem wir uns beim Mittagessen gestärkt haben, beginnen wir unsere ca

2,5stündige Einstiegswanderung entlang der Saalach nach Schneizlreuth. Danach bringt uns der

Bus nach St. Martin bei Lofer, wo wir unser Quartier für die nächsten 4 Nächte, den Gasthof Bad

Hochmoos, beziehen werden.

2.Tag: Nationalpark Weißbach und Nationalpark Berchtesgaden

Nach dem Frühstück fahren nach Weißbach. Von dort geht es mit dem Almerlebnisbus

bergauf zum Gasthof Hirschbichl, unseren Ausgangspunkt für die Wanderung durch den

Nationalpark Berchtesgaden hinunter an den Hintersee, den wir nach ca 2 Stunden auf einer

weitgehend sanft bergab führenden Strecke mit herrlichen Ausblicken und vorbei an

großartigen Almen erreichen. Nach einer Kaffeepause umrunden wir den See bevor uns der

Almerlebnisbus wieder zum Hirschbichl, dem ehemaligen Grenzposten am Berg zwischen

Deutschland und Österreich, bringt. Hier können wir ein spätes Mittag essen zu uns nehmen

und einiges von Schmugglern und dem Leben auf der Alm erfahren. Im Anschluss steigen wir

teilweise über Treppen und Stege durch die Seisenbachklamm nach Weißbach ab. Hier

erwartet uns der Bus und bringt uns zurück in unser Hotel.

3.Tag: Wildmoos, St. Martin im Kirchental, Lofer und Gumpinger Moos

Unsere heutige Wanderung führt uns in ca 2,5 Stunden, teilweise bergauf ab Wildmoos durch

das Kirchental zur Wallfahrtskirche Maria Kirchental, weiter über den Wechsel, die Franzenshöhe

und die Kneippanlage nach Lofer. Hier verbringen wir unsere Mittagspause und hören bei einem

Stadtrundgang Erzählungen zur Geschichte des Ortes. Retour wandern wir über das Gumpinger

Moos. Der Rest des Tages steht zur freien Verfügung.

4.Tag: Almwelten Lofer

Die Gondelbahn bringt uns heute in die Almenwelt Lofer. Von hier spazieren wir zum Marmorsee

bzw. erkunden die Almenwelt bei einem Rundgang. Die Mittagspause verbringen wir im

Alpengasthof Schönblick. Am frühen Nachmittag starten wir unseren Abstieg über den

Wasserfallweg ins Tal, das wir nach ca 2, 5 Stunden erreichen. Wer nicht bis ins Tal weiter gehen

möchte, kann bei der Mittelstation in die Gondelbahn einsteigen.
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5.Tag: Wildental-Runde und Heimreise

Bevor wir St. Martin bei Lofer verlassen ziehen wir noch einmal die Wanderschuhe an und

absolvieren in ca 3,5 Stunden die Wildental-Runde. Danach heißt es Abschied nehmen und die

Rückfahrt nach Wien antreten
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